

## Plakátování

Plakátů jsme tiskli 250 kusů v tiskárně Repropres. Tisk byl dvoubarevný velikost A2, křídovej papír 130g, tak při tomto množství stál jeden plakát 11,50. Může se zdát, že je to hrozně moc plakátů a že se to nemůže rozvěsit, ale když je výborný garant plakátovacího týmu, který se tomu věnuje tak nezbyly plakáty ani na placený výlep, který se kvůli dostatku finančních prostředků mohl udělat.

Vylepovalo se především pomocí izolepy a připichováním špendlíky na nástěnky. V tomto dokumentu přikládám seznam míst kam se dá vylepovat, ale je jen orientační. Je další spousta míst kde se to vylepí a má to větší smysl než na některém z uvedených míst. To je poznat i podle toho, že počet vytištěných plakátů a součet plakátovacích míst neseďí.

Rady pro budoucího garanta:

- Bacha někdo se bude pořád ptát na nějaký věci jestli už máš a že ti to dal za úkol už minule, ale přitom nedal... chtěj všechno co máš zjistit nebo udělat vědět hned na začátku. Udělej to hned první týden a budeš mít klid dokud ti někdo nedá návrh plakátu.
- Výlep plakátů po FI si domluv s panem Rozinkou
- Udělej seznam plakátovacích míst napiš tam nějaký čísílka a ukaž to panu Sojkovi bude mít radost i když to dá najevo tím že tě zdrbne ☺
- Budeš drbanej pořád... pokud si seš jistej svoji zodpovědností tak to ignoruj

## Rezervace míst

Udělal jsem excelovskou tabulku dal jsem ji na svůj web a dal odkaz do fóra. Lidi se tam psali a já to čas od času aktualizoval, aby byl přehled. Tři pokud možno nejlepší řady rezervovat pro učitelé porotu a další papaláše.

No a až se blížil festival tak se s některýma místama ještě začachovalo a pak jsem to vytiskl na svoje náklady.

Před festivalem jsme cedulky rozdaly na židličky

Při vstupu do D3 jsem stál ještě pod schodama a vyháněl ty co se tam snažili dostat... bacha někteří mlží a zkouší říkat jména že jsou od toho a toho a není to pravda. Tak ty poslat do ostatních učeben.

Když přišel někdo kompetentní tak jsem mu řekl zhruba kde sedí a pustil jsem ho.

Rady pro budoucího garanta:

- I za toto všechno budeš pořád drbanej at' se snažíš sebevíc
- Prej ty lístečky na rezervaci mají být reprezentativní (chtěl bych vidět ty loňský)

## Co ve volném čase:

Ve volném čase jsme já i můj tým pomáhali ostatním týmům.

(asi za tuhle recenci budu zdrbnutej ☺)

Místo	Počet	Aktualizace	Kdo to roznese	OK
Pedagogická fakulta	6	Co nejvíc	Lukáš Labounek	x
FI	10	Neustále	Petr Vorel	x
Bufet FI	3	Neustále	Petr Vorel	x
Lékařská fakulta komenského	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Právnická fakulta	4	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Filda arne novaka	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Filda grohova	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Přírodovědecká fakulta	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Fakulta sociálních studií	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Kampus Bohunice	8	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Knihovna lékařské fakulty	1	Co nejvíc	Petr Vorel	x
VUT stavební fakulta	4	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Ekonomicko správní	3	Co nejvíc	Tomáš Němec	x
Fakulta sportovních studií	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Jamu	3	Co nejvíc	Kristýna Bartošová	x
Jamu - koleje	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Tvrdeho koleje	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
VUT FIT	2	Co nejvíc	Petra Seltsamová	x
Bazén tesla lesná	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Knihovna JM Bohunice	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Střední konzervatoř	1	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Domovy nás	20	Nikdy	Kazdej sam	x
Menza moravák	4	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Vut na palačáku	5	Co nejvíc	Tomáš Němec	x
Alternativa A2	4	Co nejvíc	Kristina Králíková	x
Vinařky menza	1	Co nejvíc	Tomáš Němec	x
Zubní ordinace	1	Co nejvíc	Ján Kmeťko	x
Intrák Kravák	1	Co nejvíc	Ján Kmeťko	x
Komárov koleje	4	Co nejvíc	Tomáš Němec	x
Kounicovky koleje	3	Co nejvíc	Barbora Darmová	x
školy dalších mých známých	20	Co nejvíc	Petr Vorel	x
ústav preventivního lékařství	3	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Divadlo marta	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Sloup před Nemocnicí	1	Nikdy	Vandal PV	x
Filharmonie Brno	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
VUT FP	4	Co nejvíc	Lukáš Labounek	x
Gymnázium ML	1	Co nejvíc	Jiří Špác	x
Gymnázium Křenová	1	Co nejvíc	Jiří Špác	x
Gymnázium Elgartova	1	Co nejvíc	Jiří Špác	x
Gymnázium Šlapanice	1	Co nejvíc	Jiří Špác	x
U sudu	1	Co nejvíc	Tomáš Němec	x
Pater lord	1	Co nejvíc	Zdeněk Kedaj	x
Šárka Konečná	30	Co nejvíc	Šárka Konečná	x
VUT FEKT tvrdého	2	Co nejvíc	Petr Vorel	x
Fakulta architektury poříčí	3	Co nejvíc	Lukáš Labounek	x
Prostory dies academicus 13.5.	nevím	vůbec	Petr Vorel	x
Zemědělnka	4	Co nejvíc	Ján Kmeťko	x
Ožrala v rozjezdu	1	Co nejvíc	Petr Vorel	x